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芒市第一中学2015-2016年秋季学期期中考试高一年级数学试卷
（满分：150分    考试时间：120分钟   制卷人：许倩）       
选择题（每题5分，共60分）
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4．函数
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7．已知指数函数图像过点
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11．下列函数中，在区间(0，+∞)上是增函数的是                （        ）
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二、填空题（每题5分，共20分）
13．函数
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三、解答题（本大题共6个小题，共70分）
17． （本小题10分）若指数函数
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上的最大值与最小值之差为
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18．（本小题12分）已知集合
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20．（本小题12分）已知集合
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21．(本小题满分12分)  已知函数
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22．（本小题12分）求下列数值：
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芒市第一中学2015-2016年秋季学期期中考试高一年级数学试卷
答题卡

	姓名 _________________
准考证号
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	注意事项

1.答题前，考生先将自己的姓名、准考证号填写清楚，并认真在规定位置贴好条形码。

2.选择题必须使用2B铅笔填涂；非选择题必须使用

0.5毫米及以上黑色字迹的签字笔书写，要求字体工整，笔迹清楚。

3.严格按照题号在相应的答题区域内作答，超出答题

区域书写的答案无效； 

4.保持卡面清洁，不装订，不要折叠，不要破损。
填涂样例
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二、填空题(每小题5分，共20分)
13．                                     14．                         15．                                     16．                         
三．解答题(本大题共6个小题，共70分)
17．（本小题10分） 

18．（本小题12分）

19．（本小题12分）

20．（本小题12分）

21．(本小题满分12分) 
22．（本小题12分）

芒市第一中学2015-2016年秋季学期期中考试高一年级数学试卷答案     
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二、填空题（每题5分，共20分）
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三、解答题（本大题共6个小题，共70分）
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